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Стан інвестиційного потенціалу підприємства детермінується його 

активністю, спрямованістю на досягнення стратегічних цілей. Під інвестиційним 

потенціалом підприємства частіше розуміють сукупність різних видів ресурсів, 

включаючи матеріальні, фінансові, інтелектуальні, науково-технічні та інші ресурси, 

необхідні для здійснення інвестиційної діяльності [1, с. 160]. 

На даний момент макроекономічні показники України залишаються на 

периферії світових потенційних показників. 

Факторами, які однозначно негативно впливають на формування 

інвестиційного потенціалу вітчизняних підприємств є: 

1. Неконкурентоспроможність підприємств, яка обумовлена застарілістю 

традиційних галузей промисловості. Як наслідок ми отримуємо масову збитковість 

останніх і втрату ринків, що виражається у падінні внутрішнього виробництва, 

скороченні робочих місць, поганому фінансовому стані суб'єктів господарювання. 

2. Пригнічений  стан грошово-кредитної системи внаслідок стрімкої 

девальвації гривні та інфляції цін, що закупорює процес заощадження, обороту й 

інвестування національного капіталу та спричиняє вилучення іноземних 

інвестиційних і кредитних ресурсів з економіки. 

3. Погіршення стану банківського сектора, він майже не концентрує грошові 

заощадження громадян, не виступає суб'єктом міжбанківського кредитування, хоча 

важливою функцією за сучасних умов є посередництво в міжнародному обігу 

позикових капіталів. За такого стану банківського сектору не відбудеться й 
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відновлення промислового виробництва. Саме інвестиції формують виробничий 

потенціал. 

Інвестиційна діяльність є одним з основних засобів зростання національного 

доходу. Все це зумовлює необхідність аналізу інвестиційної діяльності її сучасного 

стану та розвитку в Україні для подальшого виявлення основних напрямів розвитку 

інвестиційного потенціалу підприємств країни. 

Шляхом підвищення та покращення інвестиційного потенціалу української 

економіки є залучення коштів іноземних інвесторів. Головними інструментами у 

залученні інвестицій є реальне, а не формальне покращення інвестиційного клімату, 

зменшення бюрократичних процедур передбачених чинним законодавством, 

спрощення реєстраційних вимог та вжиття радикальних заходів щодо дієвого 

захисту інвестицій [2, с. 74]. 

 Виходом із актуального стану є створення та впровадження раціональної 

інвестиційної політики, в якій пріоритет матимуть система державного регулювання 

й реформування структури власності на основі приватизації та концепції технічного 

переоснащення промислового виробництва із залученням коштів іноземних 

інвесторів. Це забезпечить підвищення інвестиційної активності за наявності певних 

економічних передумов, якими є: 

- залучення іноземних інвестицій; 

- збільшення обсягів інвестиційних ресурсів, які формують виробничий 

потенціал на новітній науково-технічній базі; 

- ефективне використання інвестицій; 

- створення динамічного експортного потенціалу, що може швидко 

адаптуватися до кон'юнктури зовнішнього ринкового середовища; 

- розвиток виробництва продукції виробничо-технічного призначення 

[3, с. 101]. Важливо обрати пріоритети в інвестиційному процесі, які б забезпечили 

найвищий рівень ефективності використання інвестиційного потенціалу. 

Українські суб'єкти господарювання не мають доступних цінових 

інвестиційних ресурсів, що значно гальмує процес модернізації та виходу на 

конкурентний рівень виробництва. Це обумовлюється відсутністю однозначної та 
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актуальної нормативно-правової бази регулювання інвестиційної діяльності за 

участі вітчизняних та зарубіжних інвесторів, а також загальноекономічними 

проблемами, що характеризуються загальною відсталістю та неконкурентністю 

української економіки на світових ринках, та іншими причинами, які є передумовою 

низького рівня розвитку. 
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